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Nikdy nezapomeňte: Scénář pandemie covidu, vládní
totality a mediální propagandy byl napsán již v roce 2019

infokuryr.cz/n/2023/11/29/nikdy-nezapomente-scenar-pandemie-covidu-vladni-totality-a-medialni-propagandy-byl-
napsan-jiz-v-roce-2019

Na výstavě Trinity Health Freedom Expo v roce 2019 v Chicagu
odborná skupina řečníků diskutovala o reálné možnosti, že se v
budoucnu zavede povinné očkování a očkovací pasy pro cestování.

To, co v té době znělo jako konspirační teorie, se jen o několik měsíců
později ukázalo jako realita, když o pár měsíců později Světová
zdravotnická organizace (WHO) vyhlásila globální pandemii koronaviru
a pro návrat do normálu požadovala přísné lockdowny a nové vakcíny.

Ti, kdo říkali pravdu, se později stali terčem vlády pro šíření
„dezinformací“

Mnozí, kteří o konferenci Trinity Health Freedom Expo přinesli
veřejnosti pravdu, se stali terčemi jako „šíření dezinformací“ – jejich
příspěvky byly zakázány a jejich stránky cenzurovány na sociálních
sítích.

Někteří z těchto pravdomluvných se později stali terčemi americké
vlády jako součást seznamu uvádějícího „tucet nejvýznamnějších
dezinformátorů“.

Bidenova administrativa veřejně požadovala, aby byl „dezinformační
tucet“ odstraněn z platforem sociálních médií a šéfové federálních
agentur spolupracovali přímo s technologickými společnostmi a médii
na potlačení pravdy.

Zastrašování, pomluvy a cenzura však nic nezměnily v pravdivosti
informací a hnutí za svobodu v oblasti zdraví kvůli plandemii
exponenciálně vzrostlo.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/29/nikdy-nezapomente-scenar-pandemie-covidu-vladni-totality-a-medialni-propagandy-byl-napsan-jiz-v-roce-2019/
https://www.nachicago.com/2019/11/25/290356/2019-trinity-health-freedom-expo-brought-natural-health-community-together-for-educational-weekend
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Naplánovaná pandemie koronaviru, povinné očkování, očkovací pasy a
další formy lékařské tyranie způsobily, že více lidí začalo vidět za
plandemií ďábelskou a predátorskou agendu.

Lockdowny, propaganda strachu a očkování byly naplánovány již v
roce 2019 na akci „Event 201“

V říjnu 2019 se Centrum Johnse Hopkinse pro zdravotní bezpečnost,
Světové ekonomické fórum a Nadace Billa a Melindy Gatesových
setkali na akci „Event 201“. Během této akce elitní skupiny diskutovaly
o nadcházející pandemii koronaviru ao tom, jak naplánovat reakci vlády
a médií.

Toto plánování se uskutečnilo deset týdnů před prvním vypuknutým
případem Covid-19 ve Wu-chanu v Číně.

O tomto nechvalném setkání hovoří dokumentární film s názvem
„Plandemic: Indoctornation“ (Plandémie: Indokrinace). Jedná se o
dokument, který otevírá oči. Na sociálních sítích je však zakázán a
dokonce byl odstraněn iz YouTube. Dostupný je na tomto odkazu .

Na akci „Event 201“ byl přijat plán s předem připravenými mediálními
zprávami, které byly téměř identické s tím, co se nakonec uskutečnilo v
letech 2020 až 2022.

Mediální zprávy propagovaly lockdowny a ničení občanských svobod
pro „větší dobro“. Byly připraveny scénáře pro nedostatek osobních
ochranných prostředků a také výzvy k zatčení těch, kteří šíří
„dezinformace“ o koronaviru.

Skriptované zprávy prosazovaly očkování a dokonce ukazovaly
občanské nepokoje, ekonomickou krizi a rozpad společnosti.

https://plandemicseries.com/plandemic-2-indoctornation/
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Dokumentární film odhaluje zločinecké spiknutí ohledně očkovací
agendy proti Covidu-19, laboratorní vývoj viru SARS-CoV-2, obchodní
plány a patenty za koronaviry skupiny SARS a vlnu propagandy, která
byla potřebná k tomu, aby se veřejnost podřídila totalitní globální
agendě.

Dokument se blíže dívá i na roli Světové zdravotnické organizace
(WHO) a jejího šéfa Tedrose Adhanoma, Nadace Billa a Melindy
Gatesových a Dr. Anthonyho Fauciho v americkém Národním institutu
zdraví (obdoba našeho Úřadu veřejného zdravotnictví).

Odhaluje také schémata praní špinavých peněz, které provozují
farmaceutické společnosti a jiné nadnárodní korporace. A nakonec
rozebírá předepsanou odezvu médií a roli, kterou hráli technologickí
giganti ze Silicon Valley jako Facebook, Twitter či Google při
potlačování pravdy.

Instituce, které ovládaly předepsaný narativ, sehrály roli i při
vytvoření Covid-19

Jedním z důležitých faktů plandemie je, že americké Centrum pro
kontrolu a prevenci nemocí (CDC) vlastní patent na virus SARS-CoV.

CDC podalo v roce 2007 patentovému úřadu žádost o utajení tohoto
patentu. CDC také vlastní patenty na PCR testovací soupravy
používané k detekci jejich patentovaného viru.

https://stranapro.cz/
https://www.badatel.net/patent-ukazuje-ze-covid-vytvorila-darpa-s-pomocou-billa-gatesa-a-who/
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Je důležité poznamenat, že pokud je SARS-CoV přirozený virus, pak je
patent nezákonný, neboť přírodní věci se patentovat nedají. Pokud je
virus vyroben v laboratoři, pak CDC by porušilo smlouvy o biologických
zbraních a mezinárodní zákony.

Tak či onak, CDC stále funguje mimo zákonný rámec a kontroluje, kdo
může klást otázky týkající se jejich patentovaného viru a příslušných
testovacích souprav.

Kromě toho existuje i patent, který popisuje způsoby výroby
rekombinantních (genetický modifikovaných) koronavirů. Tento patent
vlastní Univerzita v Severní Karolíně v Chapel Hill.

Experimenty s koronaviry se uskutečnily ve Wuhanském virologickém
institutu, který byl financován z grantů, které mu poskytl Dr. Anthony
Fauci (americký Mikas) z Národního institutu pro alergii a infekční
choroby a prostřednictvím Dr. Petra Daszaka z organizace EcoHealth
Alliance.

To jsou tytéž instituce, které kontrolovaly celý pandemický narativ
během lockdownů a masové očkovací kampaně.

Závěr

Chcete-li se dozvědět více podrobností, podívejte se na trilogii
dokumentárních filmů Plandemic (Plandémie), Plandemic:
Indoctornation (Plandémie: Indokrinace) a The Great Awakening (Velké
probuzení), které jsou k dispozici na webové
stránce PlandemicSeries.com .
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